
Beszámoló 

Málta 

Másodszor vehettem részt az Erasmus+ pályázaton. Intézményünk részéről Szabó Ágnes 

kolléganő segítette maximálisan a tanfolyamom kiválasztását, a jelentkezésemet és az ezután 

következő lépéseimet. 

Az ETI Teacher Training 2024 Fluency and English Language Development for Educational 

Staff tanfolyamán voltam 2024 augusztus 5 és 9 között Máltán. Az angoltudásomat szerettem 

volna fejleszteni, ezért választottam egy közép haladó nyelvtanfolyamatot.  

Középiskolai és felsőfokú tanulmányaim alatt orosz és francia nyelvet tanultam. Felnőttként, 

Budapestre költözve éreztem azt, hogy az angol nyelvet is szeretném megismerni.  

Először belső késztetés volt, majd a lakhelyem és a munkám is többször hozott olyan 

helyzeteket, hogy jó lett volna egy biztos angol nyelvtudás. A munkahelyem frekventált helyen 

található, ahová sok külföldi gyermek is jár. Napközis tanítóként, majd igazgatóhelyettesként 

is kerültem olyan helyzetbe, ahol az angol nyelv használata előnyt jelentett volna. Napközis 

nevelőként a rám bízott tanulók angol házi feladatának segítésénél is segítség lett volna a 

nyelvtudás. Az utóbbi években egyre többször kerültem munkám során olyan helyzetbe, hogy 

egy a munkámban előrelépést jelentő téma megismerését az angol szakirodalom segítette volna. 

Jártam angol tanfolyamra, különböző helyekre és appokat is töltöttem le, gyakorlás céljából. 

De sajnos annyira sohasem kerültem olyan helyre, helyzetbe, ahol megtanultam volna legalább 

társalgási szinten az angol nyelvet. 

Így jutottam el addig a döntésig, hogy egy olyan helyre kell mennem, ahol nem beszélnek az 

anyanyelvemen és rákényszerülök teljesen egymagam arra, hogy addigi tudásomra építve 

fejlesszem angoltudásomat. 

A múlt évben járt Máltán több kolléganőm és beszéltek elismerően az itt folyó nyelvtanításra, 

Vártam a tanfolyamot, de egy kicsit tartottam is tőle, mert sajnos nem sikerült felfrissíteni előtte 

egy kicsit az angol nyelvtudásomat. 

A tanfolyam visszaigazolása után szállást foglaltam. Megvásároltam a repülő jegyet is. A 

mindenre kiterjedő biztosítást is megkötöttem, amiben a magyarországi szervező segített.  

A tanfolyamra nagy izgalommal érkeztem. Az első nap reggelén beosztottak minket 

csoportokba. Én a legkisebb létszámú csoportba kerültem. Hárman voltunk. Két kolléganő a 

Cseh Köztársaságból és én. A kislétszámú csoport lehetővé tette, hogy még hatékonyabb legyen 

a nyelvtanulásom. A tanárnő nagyon felkészült, kedves máltai pedagógus volt. Egész héten 

segített, hogy a nyelvtudásunkat felszínre hozza, majd fejlessze.  

A tanfolyam elején megbeszéltük, hogy a társalgásból, szöveghallgatásból legyen több, de azért 

a nyelvtani ismereteinket is fejlesztette. A nyelvi fejlesztésre összpontosított, a beszéd- és 

hallási készség fejlesztésére tette a hangsúlyt.  

Az órák gyakorlatiasak voltak. Aktuális témákról beszéltünk, amellyel a kommunikációs 

készségünket fejlesztette a tanárnő. Az interperszonális képességeim is fejlődtek ezáltal. Az 

EU-hoz való kötődésem erősödött, ismeretem mélyült, bővült. 



Úgy érzem, hogy csökkent a belső feszültségem az idegennyelv használatakor. 

Magabiztosságom megnőtt. 

Sokat megtudtunk Máltáról is. Történelméről és az aktuális helyzetéről is. Sokat beszéltünk az 

oktatás helyzetéről az országainkban, de a délutáni szabadidőnk eltöltéséhez is kaptunk 

gyakorlati tanácsot, útbaigazítást, jótanácsokat is. 

A módszertana is változatos volt. Kislétszámú csoport lévén nagyon sokat beszéltünk, 

dolgoztunk egyénileg, csoportban.  

Rendszeresen használtuk az okostáblát (smartboard), melyen nemcsak a témákat ismertük meg, 

hanem rövid videókat, filmeket is néztünk. A nyelvtani részekhez fénymásolt feladatokat 

kaptunk.  

A tantermünk is tökéletes volt. Kényelmesen elfértünk, légkondicionált, világos szoba volt, 

smartboarddal. 

Délutánonként igyekeztünk felfedezni Málta nevezetességeit, szépségeit. Slima mellett laktunk, 

ahol első nap a tenger szépségében gyönyörködtünk a promenádon sétálva. A következő 

délutánokon a fővárost, Vallettát, a romantikus hangulatú Mdinát, a lenyűgöző természeti 

jelenséget Blue Grottot fedeztük fel. Utolsó délután meglátogattunk egy strandot is Slimán, ahol 

végre megmártózhattunk a tengerben. 

Köszönöm mind a szervezőknek, mind a tanárnőnek, hogy részt vehettem ezen a 

továbbképzésen! Nagyon remélem, hogy lesz még máskor is alkalmam Erasmus+ képzésen 

részt venni. 

Lajos Judit 

 

   



  


